



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAK  
GRADONAČELNICA  
p.p. 910**

**KLASA: 050-03/17-01/11  
URBROJ: 2176/05-01/1-17-1**

**Sisak, 27. listopada 2017.**

**GRAD SISAK  
GRADSKO VIJEĆE  
n/r predsjednice Ivane Krčelić**

**PREDMET: Darko Žak, troškovi izgradnje Ledene dvorane,  
odgovor na vijećničko pitanje,  
- dostavlja se.**

Sukladno članku 53., stavku 8. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska (Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 11/13, 13/13 i 20/17), a temeljem zahtjeva gradskog vijećnika gospodina Darka Žaka s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska, održane 28. kolovoza 2017. godine dostavljamo odgovor u pismenom obliku.

Pitanje:

Da li se može znati koliki su stvarni troškovi Ledene dvorane? Kada će biti završena? Od prvotnog zaduženja od 5 milijuna kuna sada se barata s različitim ciframa. Koliko će Ledena dvorana u stvarnosti koštati i tko je odobrio gradonačelnici toliko povećanje tih troškova?

Odgovor:

Cijela sisačka javnost je od početka točno i u cijelosti informirana o svim fazama projekta gradnje sisačke Ledene dvorane Zibel. Svi Siščani koji su u svoje poštanske sandučiće dobili Proračun u malom i Sisački vjesnik točno znaju sve relevantne informacije o gradnji dvorane koja se trenutno odvija prema terminskom planu ugovorenom s izvođačem i bez probijanja troškova predviđenih ugovorom, dakle bez tzv. izvan troškovničkih radova na koje su građani Siska bili navikli iz vremena kada je Siskom upravljala nesposobna i nedobronamjerna vlast na čelu s Hrvatskom demokratskom zajednicom. Do sada nije zabilježeno niti jedno jedino povećanje niti izmjena predviđenih i ugovorenih troškova koji

uključuju projektiranje, gradnju i opremanje. Što će se događati u budućnosti, nezahvalno je prognozirati, no o svakom eventualnom novom momentu, odgovorna i uspješna gradska uprava Grada Siska će pravovremeno i sveobuhvatno izvještavati javnost.

Što se tiče „odobrenja gradonačelnici“ podsjećam vas da su 21. svibnja i 4. lipnja ove godine održani izbori na kojima je gradonačelnica Siska dobila „odobrenje“ 9.702 građana Siska i da je to „odobrenje“ obvezujuće za sve, pa tako i HDZ.

Pritom nije nevažno primijetiti da vijećnik Darko Žak očigledno ne zna čitati materijale za Gradsko vijeće, posebno Proračun te je utoliko žalosnije što se nije odazvao pozivu na edukaciju o radu vijećnika u organizaciji Grada Siska i Udruge gradova.

S poštovanjem,



**DOSTAVITI:**

1. Naslov
2. Spis